
ΑΔΕΙΑ ΧΡΗΣΗΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ VIA 

Παρακαλούμε διαβάστε προσεκτικά πριν τη λήψη, 
εγκατάσταση ή χρήση οποιουδήποτε λογισμικού VIA. 
ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ. Το λογισμικό VIA (VIA SOFTWARE) είναι το 
πρόγραμμα λογισμικού που λαμβάνετε αυτή τη στιγμή 
καθώς 
και όλες οι σχετικές ανανεώσεις από τη VIA Technologies, 
Inc. 
(“VIA”). 

Πιέζοντας το πλήκτρο “ΣΥΜΦΩΝΩ”, και με τη λήψη και 
εγκατάσταση του λογισμικού VIA, δέχεστε όλους τους όρους 
και τις συνθήκες της συμφωνίας αυτής. Αν δε συμφωνείτε με 
τους όρους και τις συνθήκες της συμφωνίας αυτής, μην 
πιέσετε το πλήκτρο «ΣΥΜΦΩΝΩ» και μη χρησιμοποιήσετε 
το λογισμικό VIA.

Από τη στιγμή που αποδέχεστε τη Συμφωνία αυτή, η οποία 
διέπεται από όρους και συνθήκης που περιγράφονται στη 
συνέχεια, η VIA σας παρέχει περιορισμένη, μη αποκλειστική 
και μη μεταβιβάσιμη παγκόσμια άδεια χρήσης του λογισμικού
VIA ως εξής: 

1. Χρήση λογισμικού. 
Το λογισμικό VIA παρέχεται με άδεια προσωπικής χρήσης 
και 
μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε συνδυασμό μόνο με άλλα 
προϊόντα VIA. Αν θέλετε να χρησιμοποιήσετε το λογισμικό 
VIA 
για εμπορικό ή άλλο σκοπό, πρέπει να επικοινωνήσετε 
απευθείας με τη VIA.
2. Περιορισμοί. 
Δεν επιτρέπεται η τροποποίηση, αποσυναρμολόγηση, 
μεταγλώτισση ή ανάστροφη επεξεργασία του λογισμικού 
VIA, 
καθώς και η αφαίρεση οποιασδήποτε σημείωσης ή ένδειξης 
ιδιοκτησίας από το λογισμικό VIA. Δεν επιτρέπεται η 
μεταβίβαση ή η διανομή του παρόντος λογισμικού σε 
τρίτους.
3. Ιδιοκτησία και Πνευματικά δικαιώματα.  
Το λογισμικό VIA και τα συνοδευτικά έγγραφα σας 
παρέχονται 
με άδεια και δε σας πωλούνται. Όλοι οι τίτλοι και η 
πνευματική 
ιδιοκτησία του λογισμικού VIA  (συμπεριλαμβανομένων, 
αλλά 
όχι μόνον, εικόνων, φωτογραφιών, κινούμενων γραφικών, 
αρχείων βίντεο, ήχου και μουσικής, κειμένων και άλλων 
πληροφοριών που είναι ενσωματωμένα στο λογισμικό VIA),  
τα συνοδευτικά τυπωμένα υλικά και όλα τα αντίγραφα του 
VIA, 
αποτελούν ιδιοκτησία της VIA ή τρίτων παροχέων της.  Το 
λογισμικό VIA προστατεύονται από νόμους πνευματικής 
ιδιοκτησίας και διεθνείς συνθήκες.
4. ΕΓΓΥΗΣΗ.  
Η VIA ΔΕΝ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΕΤΑΙ ΤΗΝ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑ, 
ΤΗ ΧΡΗΣΗ Ή ΤΗΝ ΑΠΟΔΟΣΗ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ VIA ΓΙΑ 
ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΣΚΟΠΟ. ΤΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ VIA ΠΑΡΕΧΕΤΑΙ 
«ΟΠΩΣ ΕΙΝΑΙ» ΚΑΙ Η VIA  ΔΙΑΨΕΥΔΕΙ, ΚΑΤΑ ΤΟ ΜΕΓΙΣΤΟ 
ΕΠΙΤΡΕΠΟΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΟ ΟΡΙΟ, ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΡΗΤΕΣ
Ή ΥΠΟΝΟΟΥΜΕΝΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ 
ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ, ΑΛΛΑ ΟΧΙ 
ΠΕΡΙΟΡΙΖΟΜΕΝΩΝ ΣΕ, ΟΠΟΙΩΝΔΗΠΟΤΕ 
ΥΠΟΝΟΟΥΜΕΝΩΝ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ, ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ 
ΤΟ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΣΚΟΠΟ Ή ΜΗ 
ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗΣ, Ή  ΜΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ 
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ VIA. Η VIA ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ 
ΥΠΟΧΡΕΩΜΕΝΗ ΝΑ ΠΑΡΑΣΧΕΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ Ή ΝΑ 
ΕΚΔΙΔΕΙ ΑΝΑΝΕΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ VIA.
5. Περιορισμός ευθύνης.  
ΚΑΤΑ ΤΟ ΜΕΓΙΣΤΟ ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΟ ΕΠΙΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 
ΟΡΙΟ, 
Η VIA ΔΕ ΦΕΡΕΙ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΕΥΘΥΝΗ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΕ 
ΣΑΣ ‘Η ΑΛΛΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΓΙΑ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΜΕΣΗ, 



ΕΜΜΕΣΗ, ΕΙΔΙΚΗ, ΠΕΡΙΣΤΑΣΙΑΚΗ ΖΗΜΙΑ Ή ΣΥΝΕΠΕΙΑ 
ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ, 
ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ, ΔΙΧΩΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ, 
ΖΗΜΙΩΝ ΛΟΓΩ ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΒΛΑΒΗΣ Η/Υ Ή 
ΔΥΣΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ Ή ΠΑΝΤΟΣ ΕΙΔΟΥΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 
ΑΠΩΛΕΙΑΣ Ή ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΖΗΜΙΑΣ ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΗΣ 
ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΗΣΗ Ή ΤΗΝ ΑΔΥΝΑΜΙΑ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ 
ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ VIA, ΑΚΟΜΗ ΚΙ ΑΝ Η VIA ΕΧΕΙ ΛΑΒΕΙ 
ΓΝΩΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΑ ΥΠΑΡΞΗΣ ΤΩΝ ΠΑΡΑΠΑΝΩ 
ΖΗΜΙΩΝ.
6. Έλεγχοι εξαγωγής.  
Πιέζοντας στο πλήκτρο «Συμφωνώ», δηλώνετε τη συμφωνία 
σας ότι το λογισμικό VIA δεν θα αποσταλεί, μεταβιβαστεί ή 
εξαχθεί σε οποιαδήποτε χώρα ή χρησιμοποιηθεί κατά 
οποιοδήποτε τρόπο μη επιτρεπτό από το Νόμο Περί 
Διαχείρισης Εξαγωγών των Η.Π.Α. ή οποιοδήποτε άλλο 
ισχύοντα νόμο, περιορισμό ή κανονισμό.
7. Τερματισμός. 
Η άδειά σας θα τερματιστεί αυτόματα χωρίς προειδοποίηση 
σε περίπτωση μη τήρησης των όρων της Συμφωνίας αυτής 
εκ 
μέρους σας. Κατά τον τερματισμό της Συμφωνίας, πρέπει να 
διακόψετε οποιαδήποτε χρήση του λογισμικού VIA και να 
καταστρέψετε το λογισμικό VIA καθώς και όλα τα αντίγραφα 
και συνδεόμενα τμήματα οποιουδήποτε τύπου. 


